Bai 15. Luyén tap
POLIME VA VAT LIEU POLIME

4.28.B 4.29.D 4.30.D
4.31.B 4.32. A 4.33. A
4.34. a)
H,50,d,t°
CH, =C-COOH + CH;OH &———-— CH, =C-COOCH; + H,0
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b) Néu hiéu sudt cua cdc giai doan déu la 100% thi :

bé tao ra 100 tdn polime cén 86 tdn axit va 32 tdn ancol.

Thuc té€, cac hiéu sudt 14 60% va 80% nén dé tao ra 1,2 tin polime, khoi
lugng axit cén dung la :

86.1,2 100 100

- . = 2,15 (tén)
100 60 80

Khoi luong ancol can dung la :

32.1,2 100 100
100 60 80

= 0,80 (tan).

4.335. a) Dat luvong CO, la a mol, lugng N, 1a b mol.

[ ]

7,28

22

a+b=

= 0,325

Fa

Theo dinh luat bao toan khéi lugng, tong khaéi lugng ciia CO, va N, 1a :
9,24

6,55 + 32-585=139 (g)

et |

Do d6: 44a +28b=139

Giai hé phuong trinh dai so, tim duge a = 0,30 ; b = 0,025
Khoi luong C trong 6,55 g A la: 0,30.12 = 3.60 (g)

Khoi lugng H trong 6,55 g A la: 2'?'885
Khoi luong N trong 6,55 g A 14 : 0,025.28 = 0,70 (g)

Khsi lugng O trong 6,55 g A 14 : 6,55 — 3,60 — 0,65 — 0,70 = 1.6 (g)

Tir do tim duge cong thirc don gian nhat 1a C;H;;NO,. Két hgp v6i phén
tir khai (131), ta biét dugce cong thic phan tir ciing la CgH;NO,.

b) Cong thitc cédu tao : H,N — [CH,]s — COOH axit e-aminocaproic.

c¢) Phan tng tring ngung :

= 0,65 (g)

nH,N — [CH,J5 - COOH —“— NH-[CH, ], —~CO3, + nH,0
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